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Wachter 264

 
Een nieuw geluid van de Hemel 
 
Handelingen 2:1-13 
1 En toen de Pinksterdag aanbrak, waren allen tezamen bijeen. 2 En eensklaps kwam er uit de 
hemel een geluid als van een geweldige windvlaag en vulde het gehele huis, waar zij gezeten 
waren; 3 en er vertoonden zich aan hen tongen als van vuur, die zich verdeelden, en het zette 
zich op ieder van hen; 4 en zij werden allen vervuld met de heilige Geest en begonnen met 
andere tongen te spreken, zoals de Geest het hun gaf uit te spreken. 
 
Het scheppingslied - Job 38:4,7 
4 Waar waart gij, toen Ik de aarde grondvestte?... terwijl de morgensterren tezamen juichten, 
en al de zonen Gods jubelden? 
 
Het verlossingslied - Openbaring 14:2:3 
2 En ik hoorde een stem uit de hemel als de stem van vele wateren en als de stem van zware 
donder. En de stem, die ik hoorde, was als van citerspelers, spelende op hun citers; 3 en zij 
zongen een nieuw gezang vóór de troon en vóór de vier dieren en de oudsten; en niemand kon 
het gezang leren dan de honderdvierenveertigduizend, de losgekochten van de aarde. 
 
2 Petrus 1:17-18 
17 Want Hij heeft van God, de Vader, eer en heerlijkheid ontvangen, toen zulk een stem van de 
hoogwaardige heerlijkheid tot Hem kwam: Deze is mijn Zoon, mijn geliefde, in wie Ik mijn 
welbehagen heb. 18 En deze stem hebben ook wij uit de hemel horen komen, toen wij met 
Hem op de heilige berg waren. 
 
Lukas 3:21-22  
21 En het geschiedde, terwijl al het volk gedoopt werd, dat, toen ook Jezus gedoopt werd en in 
gebed was, de hemel zich opende, 22 en de heilige Geest in lichamelijke gedaante als een duif 
op Hem nederdaalde, en dat er een stem kwam uit de hemel: Gij zijt mijn Zoon, de geliefde, 
in U heb Ik mijn welbehagen. (De mensen hoorden een donderklap) 
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Johannes 12:28-32 
28 Vader, verheerlijk uw naam! Toen kwam een stem uit de hemel: Ik heb hem verheerlijkt, en 
Ik zal hem nogmaals verheerlijken! 29 De schare dan, die daar stond en toehoorde, zei, dat er 
een donderslag geweest was; anderen zeiden: Een engel heeft tot Hem gesproken. 30 Jezus 
antwoordde en zei: Niet om Mij is die stem er geweest, maar om u.  
 
Handelingen 9:3-6 
3 En terwijl hij daarheen op weg was, geschiedde het, toen hij Damascus naderde, dat hem 
plotseling licht uit de hemel omstraalde; 4 en ter aarde gevallen, hoorde hij een stem tot zich 
zeggen: Saul, Saul, waarom vervolgt gij Mij? 5 En hij zei: Wie zijt Gij, Here? En Hij zei: Ik ben 
Jezus, die gij vervolgt. 6 Maar sta op en ga de stad binnen en daar zal u gezegd worden, wat 
gij doen moet. 
 
Openbaring 4:1-3 
1 Na deze dingen zag ik, en zie, er was een deur geopend in de hemel; en de eerste stem, die 
ik gehoord had, alsof een bazuin met mij sprak, zei: Klim hierheen op en ik zal u tonen, wat 
na dezen geschieden moet. 2 Terstond kwam ik in vervoering des geestes en zie, er stond een 
troon in de hemel en iemand was op die troon gezeten. 3 En die erop gezeten was, was van 
aanzien de diamant en sardius gelijk; en een regenboog was rondom de troon, van aanzien 
de smaragd gelijk. 
 
Openbaring 11:12  
12 En zij hoorden een luide stem uit de hemel tot hen zeggen: Klimt hierheen op! En zij 
klommen naar de hemel op in de wolk, en hun vijanden aanschouwden hen. 
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OVERDRACHT 
Vorige week maakten we de nieuwe ontwikkelingen bekend, van de overdracht van het werk 
van de Gospeltrucks. Dit vanwege mijn leeftijd en omdat ik niet wil dat dit project stil komt te 
liggen, als mij iets overkomt. Daarom baden we voor een opvolger en de Heer heeft Ashvien 
op mijn pad gebracht. Hij gaat per 1 januari 2026 dit project officieel overnemen. Mijn gebed 
is dat alle trucksponsors dit mooie project 
blijven sponsoren om deze mega-oogst binnen 
te halen. Op 22 november 2025 hebben we 
een feestelijke  overdrachtsdienst geplant. 
Noteer deze datum alvast in uw agenda! 
Details over plaats en tijd volgen nog. Voor hen 
die dit bericht vorige week gemist hebben, 
plaatsen we dit filmpje nogmaals. Klik hier of 
op de foto om dit filmpje te zien. 

  
VERHUIZEN 
Maar er is nog meer groot nieuws. Want Jaap en Antje 
hebben hun huis te koop gezet. Nee, ze blijven wel in 
Nederland, maar hebben de intentie om naar Zeeland 
te verhuizen. Mocht je geïnteresseerd in een grote 
woning, met aparte kantoor unit, klik dan op de foto 
voor meer informatie. Bid met ons mee dat ons huis 
snel verkocht zal worden en dat we een geschikte 

woning zullen vinden in Zeeland. Op de dag dat het bord in onze tuin kwam, hoorden we de 
profetie van Deborah Troost die voor ons een bijzonder bevestiging was van ons besluit. 
    
TIEN MILJOEN ZIELEN   
In juni zagen we met onze 40 Gospeltrucks een 
oogst van 287.582 zielen. Naar verwachting 
zullen we komende maand, sinds het begin van 
onze trucks, 10 miljoen beslissingen voor Jezus 
hebben geteld. Een fantastische mijlpaal. We 
willen dit dan ook vieren met onze partners. 
Maar dat betekent niet dat we op onze 
lauweren gaan rusten, want het werk gaat door. En Ashvien wil eigenlijk nog veel meer trucks 
en veel meer zielen winnen. Want de tijd is kort, de oogst is groot en arbeiders zijn er weinig. 
Help ons om deze enorme oogst binnen te halen. Wordt partner van ons Truck-project en 
investeer in kostbare zielen. We bidden namelijk voor Gods voorziening van ruim € 100.000, - 
per maand. Uw gebeden en giften zijn een antwoord op onze behoeften. Wilt u ook partner 
worden in deze eindtijdoogst? Klik hier om te zaaien voor deze oogst. Samen kunnen we een 
groot verschil maken in de levens van miljoenen mensen. Klik hier voor de laatste nieuwsbrief. 
 

https://youtu.be/ELoCHGuXxGQ
https://revive.nl/sta-op-pak-in-en-ga-debora-troost-deelt-een-profetisch-woord-over-verhuizingen-in-nederland/
https://shop-heilbode.nl/donations/donatie-gospeltrucks-india-2024
https://drive.google.com/file/d/1zQw3PI9DyzxBY9yFIoaYPcsshpMA_uZq/view
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“HET VERBAZINGWEKKENDE VERHAAL VAN ABBA CHILD CARE” 
Na 20 jaar vruchtbare jaren werd het tijd dit wonderlijke verhaal 
te boek te stellen. Een verslag van Gods zegen, Zijn wonderen, 
uitreddingen, bloedige vervolging en strijd, bovennatuurlijke  
genezingen, spectaculaire voorzieningen en nog veel meer.  
Het boek is verkrijgbaar via onze shop.  
 
SCHRIJF JE IN VOOR DE NIEUWSBRIEF 
Ga naar: www.ontzagwekkendnieuws.nl en schrijf u in voor onze 
nieuwsbrief. Dan krijgt u elke week een mail met link naar de 
nieuwste wachter. Ook vindt u daarin een tekstbestand van de 
boodschap met info over ons zendingswerk. U vindt onze filmpjes 
op ons YouTube-kanaal. Actuele gebeurtenissen rond Israel en 
het Midden Oosten vindt u op Telegram. 
 

 
DE OOGST IS GROOT MAAR ARBEIDERS ZIJN ER WEINIG 
U kunt helpen door: gebed en door te doneren. Zonder geld komt veel werk stil 
te liggen. Daarom vraag ik u ons te steunen. Elke gift vanaf €120,- bedanken we 
met het laatste boek van Jaap Dieleman: “Hamas en de geest van Amalek” Klik 
hier om te doneren. en lees hier onze laatste nieuwsbrief. Wees klaar voor de 
komst van Jezus. Wacht niet langer maar neem Hem aan als Redder en Verlosser.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

https://shop-heilbode.nl/product/het-waargebeurde-verhaal-van-abba-child-care/
http://www.ontzagwekkendnieuws.nl/
https://www.youtube.com/@jaapdieleman
https://t.me/ontzagwekkendnieuws
https://shop-heilbode.nl/donations/donatie-gospeltrucks-india/
https://shop-heilbode.nl/donations/donatie-gospeltrucks-india/
https://drive.google.com/file/d/1rG84zW02O2c6ss0-mDFti7QfSGSmH9wv/view

